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Delegacidn Territorial de Palencia
Direccion Provincial de Educacién





Ntra. Rfa.: A.P.E./SD- (Cítese al contestar) 
Asunto: Aspectos generales y aclaraciones a la Convocatoria de participación de los centros escolares en el CRIE de Cervera de Pisuerga para el curso 2021-2022.

Se realiza la convocatoria para la selección de los centros públicos de Palencia para participar en las actividades programadas por el CRIE de Cervera de Pisuerga durante el segundo y tercer trimestre del curso, de acuerdo con la Instrucción de la Dirección General de Innovación y Formación del Profesorado sobre la actuación de los Centros Rurales de Innovación Educativa (CRIEs) para el curso escolar 2021-22. 
Calendario de funcionamiento:

La actividad del CRIE de Cervera de Pisuerga se desarrollará del 10 de enero al 30 de junio de 2022, siempre que la evolución sanitaria de la pandemia lo permita.

El número total de encuentros será de dieciocho y serán de semanas completas de lunes a viernes. 

Centros participantes y alumnado:
 Los destinatarios de esta convocatoria serán todos los centros docentes públicos de Palencia, que impartan, en este orden, educación primaria y/o secundaria obligatoria. 
Los centros solicitantes podrán proponer grupos constituidos por alumnos de un solo grupo de referencia (grupo de aula) del centro docente, para garantizar el cumplimiento de las medidas preventivas, creando un entorno seguro de aprendizaje con medidas que controlen la transmisión del COVID-19.
)
El número de participantes presenciales por semana-encuentro estará de acuerdo con el número de alumnos que tenga cada grupo de referencia. 

Nivel Educativo: Estar cursando 5º y/o 6º de educación primaria. En el caso de aulas-grupo con alumnos de 4º, 5º y 6º se incluirá también al alumnado de 4º. Se oferta igualmente al alumnado de 1º y 2º de Educación Secundaria solo en el caso de que no se completen las 18 semanas y siguiendo los mismos criterios generales. 
Solicitud, documentación y plazo de presentación:
El centro interesado deberá presentar la solicitud (modelo que se acompaña) haciendo constar en la misma su orden de preferencia de cada grupo-aula solicitado y remitirse al Área de Programas Educativos de esta Dirección Provincial antes del 15 de octubre de 2021 incluido (sara.diezhandino@jcyl.es)   

Dado el carácter voluntario de las actividades que nos ocupan, la solicitud de participación en las mismas conlleva el aceptar expresamente las siguientes condiciones:
· Incluir la actividad en la Programación General Anual.
· Garantizar la adecuada comunicación a los padres y/o tutores de los alumnos implicados en la oferta, previamente a la celebración del encuentro, para informarles de los pormenores del mismo priorizando las vías no presenciales siempre que sea posible.
· Acompañar por parte de profesado del centro a los alumnos durante las noches del encuentro, con el fin de que los mismos tengan una referencia más próxima. 
Conviene también recordar que, durante el desarrollo de las actividades, se cuente con la presencia de un profesor acompañante del centro (preferentemente el tutor o del equipo docente del aula-grupo), generando así, una mayor interrelación entre las programaciones del CRIE y las de los centros. 
Los centros participantes se comprometen a aceptar el Plan de Actuación, las normas de régimen interno del CRIE. Así mismo serán de obligado cumplimiento las actuaciones contenidas en el Protocolo de prevención y organización de los servicios complementarios, actividades extraescolares y otras actividades permitidas en los centros educativos de Castilla y León para el curso escolar 2021/2022 elaborado por la Consejería de Educación. 
Condiciones de participación, criterios de valoración y selección:

Los grupos que asistan al CRIE estarán constituidos por alumnos de un solo grupo de referencia (grupo de aula) del centro escolar por lo que el número de participantes presenciales por semana estará de acuerdo con el número de alumnos que tenga cada grupo de referencia. 

Se trata de conjugar los criterios de selección de los grupos de alumnos y de centros de cursos anteriores y los generados por la COVID-19 para garantizar las medidas preventivas y de creación de entornos seguros de aprendizaje. Por ello, en este curso escolar, y para favorecer una mayor participación se priorizarán los grupos más numerosos que hayan solicitado la asistencia al CRIE de la zona rural. Los criterios a aplicar serán los siguientes: 

· Ubicación del centro. Ruralidad.  Distancia a la capital. Localidades de menor a mayor número de habitantes en las que esté ubicado el colegio y en el caso de los CRAS a su cabecera 

· Tipo de centro.

· Ratio por grupo de aula del centro (priorizando los grupos más numerosos)

· Otros criterios como matrícula en regresión, centros con especiales características, necesidades socioeducativas específicas y centros 2030. 
· Nivel Educativo: 5º y/o 6º de Educación Primaria. En el caso de aulas-grupo con alumnos de 4º, 5º y 6º se incluirá también al alumnado de 4º. Se ofertará igualmente al alumnado de 1º y 2º de Educación Secundaria solo en el caso de que no se completen las 18 semanas y siguiendo los mismos criterios. 
Atendiendo a todas estas cuestiones desde la Dirección Provincial de Palencia y el CRIE de Cervera de Pisuerga se valorarán y evaluarán las solicitudes. Se procurará igualmente que todos los centros solicitantes que reúnan los requisitos prioritarios participen en al menos un encuentro en el CRIE.
En el caso de que existiera una causa debidamente justificada que no permitiera a un centro seleccionado participar, se deberá comunicar a la Dirección Provincial de Palencia y al CRIE de Cervera de Pisuerga con antelación suficiente para poder ocupar esa plaza con el centro de reserva correspondiente.  

Plan de Actuación del CRIE de Cervera de Pisuerga

El CRIE de Cervera de Pisuerga desarrollará el Plan de Actuación para el curso 2021-2022 bajo el título “#como hemos cambiado#rural digital”. Las actividades han sido programadas con el objetivo de conocer la realidad de las zonas rurales: “Un Pasado y Mucho Futuro”, ser consciente de la riqueza que nos ofrece el mundo rural en diversos ámbitos y valorar la necesidad de trabajar hacia proyectos sostenibles. Este plan anual de actuación está pensado desde la óptica de un desarrollo sostenible aportando nuestra contribución a la consecución de los ODS propuestos por la ONU. 

Contemplará las medidas pedagógicas, organizativas y preventivas de acuerdo con las medidas generales establecidas en el protocolo de organización y prevención en los centros educativos de Castilla y León para este curso escolar. 

Como norma general siempre que haya habitaciones suficientes serán de uso individual y solo cuando no fuera posible las camas se distanciarán como mínimo 2 metros.    
Coordinación y comunicación:
La Dirección Provincial de Educación asegurará una adecuada coordinación entre el Centro Rural de Innovación Educativa y los Centros participantes.


El Director del Centro actuará de enlace entre éste y el CRIE o nombrará un responsable de coordinación con el CRIE (en este último caso Documento 2) que será el encargado de relacionarse con el Centro Rural de Innovación Educativa. Este representante o coordinador tendrá entre otras, las siguientes funciones de:

a) Asistir a las reuniones de coordinación, presenciales o a distancia que se celebren.

b) Organizar la participación del alumnado.

c) Informar al centro y a las familias de cuantas cuestiones le afecten relativas al desarrollo de la actividad en el CRIE.

d) Garantizar la continuidad del proyecto del C.R.I.E. en el centro

Calendario de encuentros y Documentación posterior de los centros (grupos-aula) una vez seleccionados y plazos: 
Se hará pública la relación de centros y grupos seleccionados, el calendario de participación y relación ordenada de centros-grupos en lista de espera.
Una vez confeccionado el calendario provisional de encuentros para el curso, se remitirá y se establecerá un plazo para que los centros ratifiquen la participación en la actividad del CRIE y su conformidad con las fechas de los encuentros o el posible cambio, si no les fuera posible en las fechas asignadas, añadiendo las circunstancias que lo motiven. De esta manera se confeccionará un nuevo calendario, con los cambios solicitados, si es que fuera posible. Antes de iniciarse los encuentros, se enviará a los centros participantes, el Plan anual de actuación para el presente curso escolar. 
Los centros y grupos-aula seleccionados deberán remitir al CRIE de Cervera de Pisuerga, debidamente cumplimentados, a través del correo electrónico 34700126@educa.jcyl.es , los siguientes documentos (que serán facilitados desde el CRIE de Cervera de Pisuerga, así como otras generadas para el desarrollo de las actividades):
· Documento 2, relativo a los datos del responsable de coordinación con el CRIE nombrado y firmado por el director

· Documento 3, relativo a los datos del grupo y profesor acompañante, firmado por el director o directora del centro docente.
· Documento 4, relativo a los datos del alumnado participante.

· Documento 5, relativo a la autorización para la participación del alumnado firmado por el padre, madre o el tutor legal. 

· Documento 6, relativo a la ficha médica del alumnado participante, firmado por el padre, madre o el tutor legal. 

· Documento 7, relativo al consentimiento informado para el tratamiento de datos de imagen y voz del alumnado participante, firmado por el padre, madre o el tutor legal.  

· Documento 8, declaración responsable relativa a la ausencia de síntomas COVID en el alumnado participante, firmado por el padre, madre o el tutor legal. 
Los plazos para que los centros seleccionados remitan los documentos anteriormente relacionados serán los siguientes: 
· Los turnos seleccionados para participar en el segundo trimestre del curso escolar deberán remitir los documentos entre el 1 y 15 de diciembre de 2021.
· Los turnos seleccionados para participar en el tercer trimestre del curso escolar deberán remitir los documentos entre el 1 y 15 de marzo de 2022.
Memoria del centro de su participación en el CRIE y reconocimiento al profesorado:
En el plazo de los treinta días siguientes al desarrollo de la actividad en el CRIE, el profesorado del centro participante en el programa deberá remitir una breve memoria a la Dirección Provincial de Educación. Esta memoria contemplará los siguientes aspectos: grado de consecución de los objetivos, adecuación de las actividades, metodología utilizada, implicación de profesores y alumnos en el desarrollo de las actividades y propuestas o sugerencias. Dado que en el CRIE se entrega cuestionario de valoración en el que se recogen todos los aspectos reseñados, se puede remitir desde el centro participante una copia del mismo a la Dirección Provincial de Educación al correo sara.diezhandino@jcyl.es, sirviendo este documento como Memoria del Centro.

Al profesor que acompañe a sus alumnos durante su estancia semanal en el CRIE, se le reconocerá hasta un máximo de tres créditos, en función de su participación en la actividad y una vez entregada la citada memoria. 
Equipo docente del CRIE de Cervera de Pisuerga
 
El equipo educativo del CRIE es el responsable del desarrollo del Plan Anual  de actuación del curso, lo que conlleva las funciones relacionadas con la organización de actividades y el trato directo con los alumnos en su realización, las referidas al funcionamiento interno del CRIE y la coordinación con los centros participantes. 

Los miembros del equipo educativo y personal de servicios, colaborarán para la consecución de los objetivos del programa. 

El profesor acompañante como responsable de su grupo de alumnos realizará las funciones de tutor y velará junto con el equipo educativo por el cumplimiento de las normas de funcionamiento interno del CRIE. 





Palencia, 9 de septiembre de 2021





EL DIRECTOR PROVINCIAL





Fdo.: Sabino Herrero del Campo
SR/A. DIRECTOR/A DE ESE CENTRO.- 
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